
ΘΕΜΑ 2 

Σε ένα κουτί υπάρχουν συνολικά 25 σοκολατάκια από τα οποία 12 σοκολατάκια περιέχουν 

μόνο αμύγδαλο, 8 σοκολατάκια μόνο φουντούκι και 5 σοκολατάκια μόνο κεράσι .  

α) Επιλέγουμε τυχαία ένα σοκολατάκι από το κουτί. Να υπολογίσετε την πιθανότητα το 

σοκολατάκι αυτό:  

i. να περιέχει αμύγδαλο,                 (Μονάδες 6) 

ii. να μην περιέχει φουντούκι,                 (Μονάδες 6) 

iii. να  περιέχει αμύγδαλο ή φουντούκι.                                                                 (Μονάδες 6) 

β) Από το κουτί φάγαμε 3 σοκολατάκια με αμύγδαλο και 2 σοκολατάκια με φουντούκι. Αν 

στη συνέχεια, επιλέξουμε τυχαία ένα σοκολατάκι από το κουτί, να υπολογίσετε την 

πιθανότητα   το σοκολατάκι  αυτό να περιέχει κεράσι.                 (Μονάδες 7)  

 


